مسائل سري یازدهم مكانيك سيالات
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۱- مدل سدی با مقیاس 
[image: image5.bmp] برای پیش​بینی شرایط یک سد واقعی ساخته شده است. اگر دبی طراحی سرریز سد برابر ١٥٠٠٠ مترمکعب بر ثانیه باشد، چه میزان دبی در آزمایشات نمونه آزمایشگاهی باید اعمال گردد؟ اگر سرعت جریان در مدل برابر ٢ متر بر ثانیه باشد، سرعت در نمونه اصلی چقدر خواهد بود؟
۲- روغنی در دمای ۶٠ درجه فارنهایت توسط خط لوله​ای با قطر ۳ فوت و دبی ۱۴ فوت مکعب بر ثانیه پمپاژ می​شود. اگر مدل آزمایشگاهی این سیستم با لوله​ای به قطر۳ اینچ و سیال آب در همان دما طراحی شود، سرعت مورد نیاز در مدل آزمایشگاهی را برای برقراری تشابه رینولدز به دست آورید.

[image: image2.wmf]s

/

ft

10

5

.

4

s

/

ft

10

21

.

1

2

3

oil

2

5

water

-

-

´

=

n

´

=

n


۳- آب در دمای ۲٠ درجه سانتی​گراد با سرعت ۳ متر بر ثانیه در یک لوله صاف با قطر ۲٠ سانتی​متر جریان دارد. برای برقراری تشابه دینامیکی، سرعت هوا در دمای ۳٠ درجه سانتی​گراد را در شرایط استاندارد برای یک لوله صاف به قطر ۱٠ سانتی​متر محاسبه نمایید.
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۴- اگر مدل آزمایشگاهی کانال بازی با مقیاس S داری جریانی با سرعت V باشد، سرعت در کانال اصلی چقدر خواهد بود؟ مقیاس نیرو را برای این کانال محاسبه کنید (S<1).
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